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Η Daimler Truck δημοσιεύει την Έκθεση Βιωσιμότητας 2021: 
σαφής εστίαση στην ολιστική κατανόηση της βιωσιμότητας 
με δέσμευση για ουδέτερο ισοζύγιο άνθρακα έως το 2039 
• Η Daimler Truck παρουσιάζει την πρώτη της έκθεση βιωσιμότητας ως ανεξάρτητη 

εταιρεία 
• Αναπροσαρμογή της στρατηγικής βιώσιμης επιχειρηματικότητας με βάση το πλαίσιο 

ESG, δηλαδή το περιβάλλον, τα κοινωνικά ζητήματα και την υπεύθυνη εταιρική 
διακυβέρνηση 

• Σαφής δέσμευση για την απανθρακοποίηση του κλάδου επαγγελματικών οχημάτων: 
οχήματα με ουδέτερο ισοζύγιο άνθρακα και παραγωγή με ουδέτερο ισοζύγιο άνθρακα 
έως το 2039 

• Martin Daum, Διευθύνων Σύμβουλος Daimler Truck: «Η ανεξαρτησία μας ως Daimler 
Truck AG μας προσφέρει μία μοναδική επιχειρηματική ευκαιρία. Συγχρόνως, 
συνοδεύεται από μεγάλη ευθύνη απέναντι στους εργαζομένους μας, στο περιβάλλον 
και την κοινωνία συνολικά. Η μεγαλύτερη ευθύνη για εμάς, ως εταιρεία, είναι η 
αντιμετώπιση της κλιματικής αλλαγής. Γι’ αυτό παραμένουμε σαφώς προσηλωμένοι στη 
Συμφωνία του Παρισιού για την κλιματική αλλαγή. Ως ένας από τους μεγαλύτερους 
κατασκευαστές επαγγελματικών οχημάτων, ο δεδηλωμένος στόχος μας είναι να 
παρουσιάζουμε στην αγορά λύσεις για τη μεταφορά εμπορευμάτων και επιβατών με 
ουδέτερο ισοζύγιο άνθρακα.» 

Στουτγάρδη – Ολιστική κατανόηση της βιωσιμότητας, προϊόντα και παραγωγή με ουδέτερο 
ισοζύγιο άνθρακα έως το 2039, ευθύνη απέναντι στους εργαζομένους και την κοινωνία, καθώς 
και δημιουργία σαφών υποχρεώσεων με ισχυρή εταιρική διακυβέρνηση: αυτές οι λέξεις-κλειδιά 
περιγράφουν την αναπροσαρμογή της στρατηγικής βιώσιμης επιχειρηματικότητας της Daimler 
Truck Holding AG. Στην Έκθεση Βιωσιμότητας 2021 που δημοσιεύτηκε, η εταιρεία αναφέρει 
όλες τις λεπτομέρειες για τα επιτεύγματά της στον τομέα της βιωσιμότητας τον προηγούμενο 
χρόνο. Είναι η πρώτη έκθεση που παρουσιάζει η Daimler Truck ως ανεξάρτητη, εισηγμένη στο 
χρηματιστήριο εταιρεία. 
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Martin Daum, Διευθύνων Σύμβουλος Daimler Truck: «Η ανεξαρτησία μας ως Daimler Truck AG 
μας προσφέρει μία μοναδική επιχειρηματική ευκαιρία. Συγχρόνως, συνοδεύεται από μεγάλη 
ευθύνη απέναντι στους εργαζομένους μας, στο περιβάλλον και την κοινωνία συνολικά. Η 
μεγαλύτερη ευθύνη για εμάς, ως εταιρεία, είναι η αντιμετώπιση της κλιματικής αλλαγής. Γι’ 
αυτό παραμένουμε σαφώς προσηλωμένοι στη Συμφωνία του Παρισιού για την κλιματική αλλαγή. 
Ως ένας από τους μεγαλύτερους κατασκευαστές επαγγελματικών οχημάτων, ο δεδηλωμένος 
στόχος μας είναι να παρουσιάζουμε στην αγορά λύσεις για τη μεταφορά εμπορευμάτων και 
επιβατών με ουδέτερο ισοζύγιο άνθρακα.» 
 
Εστίαση σε περιβάλλον, κοινωνικά ζητήματα και υπεύθυνη εταιρική διακυβέρνηση 
 
Η υπεύθυνη δράση είναι και ήταν ανέκαθεν βαθιά ριζωμένη στη Daimler Truck και η εταιρεία 
είναι σαφώς προσηλωμένη στη βιωσιμότητα. Για την υλοποίηση της στρατηγικής βιώσιμης 
επιχειρηματικότητας, η εταιρεία βασίζεται στο πλαίσιο ESG, εστιάζοντας σε τρεις θεματικούς 
τομείς: «περιβάλλον», «κοινωνία» και «διακυβέρνηση». Τα τελευταία χρόνια, ο κατασκευαστής 
επαγγελματικών οχημάτων παρουσίασε πολλές πρωτοβουλίες υπό την αιγίδα της τότε Daimler 
AG, οι οποίες συνεισφέρουν σε αυτά τα θέματα μέσα από το έργο και την προσήλωσή τους. 
 
«Δεν είναι πρωτόγνωρα για εμάς όλα όσα συνεπάγεται η αναπροσαρμογή της στρατηγικής 
βιώσιμης επιχειρηματικότητας. Έχουμε ήδη καταφέρει πολλά στον τομέα της βιωσιμότητας: το 
χαρτοφυλάκιο των οχημάτων μας περιλαμβάνει ήδη ηλεκτρικά φορτηγά και λεωφορεία σε όλες 
τις γεωγραφικές περιοχές - και θα υπάρξουν πολλά περισσότερα στο άμεσο μέλλον. Στα τέλη 
του 2019, κοινοποιήσαμε τον στόχο μας να πωλούμε μόνο οχήματα με ουδέτερο ισοζύγιο 
άνθρακα στη Βόρειο Αμερική, στην Ευρώπη και στην Ιαπωνία από το 2039. Επίσης, 
διαμορφώνουμε την παγκόσμια παραγωγή μας για ουδέτερο ισοζύγιο άνθρακα», συνέχισε ο 
Martin Daum. 
 
Υπεύθυνη αντιμετώπιση της κλιματικής αλλαγής: στόλος οχημάτων χωρίς εκπομπές έως 
το 2039 
 
Προκειμένου να συνεισφέρει στην απανθρακοποίηση του κλάδου επαγγελματικών οχημάτων, 
απώτερος στόχος της Daimler Truck είναι να εξασφαλίσει οδικές μεταφορές με ουδέτερο 
ισοζύγιο άνθρακα έως το 2050. Σε αυτό το πλαίσιο, στοχεύει στην πώληση μόνο οχημάτων με 
ουδέτερο ισοζύγιο άνθρακα στις βασικές αγορές της Βορείου Αμερικής, της Ευρώπης και της 
Ιαπωνίας από το 2039. Η λεγόμενη «διπλή στρατηγική» της εταιρείας εστιάζει σε δύο 
συμπληρωματικές τεχνολογίες για την τροφοδοσία ισχύος στα συστήματα μετάδοσης κίνησης 
των οχημάτων της: μπαταρίες και κυψέλες καυσίμου υδρογόνου. 
 
Το χαρτοφυλάκιο οχημάτων της Daimler Truck στις βασικές αγορές πωλήσεων EU 30 
(Ευρωπαϊκή Ένωση, Ηνωμένο Βασίλειο, Ελβετία και Νορβηγία), ΗΠΑ και Ιαπωνία περιλαμβάνει 
ήδη οχήματα μαζικής παραγωγής με ηλεκτροκίνηση με μπαταρία: το πλήρως ηλεκτρικό αστικό 
λεωφορείο Mercedes-Benz eCitaro έχει ενταχθεί στη μαζική παραγωγή από το 2018. Το 
πλήρως ηλεκτρικό Mercedes-Benz eActros έκανε παγκόσμια πρεμιέρα το 2021, ενώ το FUSO 
eCanter κυκλοφορεί στην αγορά από το 2017. Επιπλέον, πρόκειται να ξεκινήσει η μαζική 
παραγωγή των ηλεκτρικών Freightliner eCascadia και eM2 με μπαταρία στις ΗΠΑ. Άλλα 
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πρωτότυπα οχήματα, όπως το φορτηγό Mercedes-Benz Gen H2, που βασίζονται στο υδρογόνο, 
βρίσκονται επί του παρόντος σε πειραματικό στάδιο. 
 
Παραγωγή  με ουδέτερο ισοζύγιο άνθρακα έως το 2039 σε όλες τις μονάδες 
 
Η Daimler Truck AG στοχεύει επίσης σε ουδέτερο ισοζύγιο άνθρακα στην παραγωγή έως το 
2039 σε όλες τις εγκαταστάσεις και σε όλους τους επιχειρηματικούς τομείς παγκοσμίως. Με 
την προμήθεια πράσινης ηλεκτρικής ενέργειας ή την αύξηση της δικής της παραγωγής 
ενέργειας από ανανεώσιμες πηγές, οι εκπομπές αερίων του θερμοκηπίου που προκαλούνται 
από την παραγωγή οχημάτων και η προμήθεια ενέργειας στα εργοστάσια αναμένεται να 
μειωθούν ή ακόμη και να μηδενιστούν, εφόσον είναι εφικτό. 
 
Και σε αυτό τον τομέα, τα πρώτα ορόσημα έχουν ήδη τεθεί. Έως τα τέλη του 2022, όλα τα 
ευρωπαϊκά εργοστάσια θα έχουν ουδέτερο ισοζύγιο άνθρακα, χάρη στην προμήθεια ηλεκτρικής 
ενέργειας από ανανεώσιμες πηγές, ενώ θα ακολουθήσουν όλες οι μονάδες παραγωγής της 
Daimler Truck North America (DTNA) έως το 2025. Στο εργοστάσιο φορτηγών στο Πόρτλαντ, η 
παραγωγή διεξάγεται με ουδέτερο ισοζύγιο άνθρακα ήδη από το 2020 και χρησιμοποιείται 
πράσινη ηλεκτρική ενέργεια. 
 
Επιπλέον, η Daimler Truck AG υλοποιεί τον μετασχηματισμό προς ένα ουδέτερο ισοζύγιο 
άνθρακα σε ολόκληρη την αλυσίδα αξίας της εταιρείας, π.χ. απαιτώντας από τους προμηθευτές 
να διαθέτουν ένα πιστοποιημένο σύστημα περιβαλλοντικής διαχείρισης. 
 
Μεγάλη ευθύνη για την οδική ασφάλεια, τα ανθρώπινα δικαιώματα και τους 
εργαζομένους 
  
Μία ακόμα βασική προτεραιότητα της Daimler Truck αποτελεί η κοινωνική και κοινωνιακή 
ευθύνη: προκειμένου να διασφαλίσει τον σεβασμό στα ανθρώπινα δικαιώματα σε ολόκληρη την 
εφοδιαστική αλυσίδα, ο Όμιλος είναι προσηλωμένος, μεταξύ άλλων, στις κατευθυντήριες αρχές 
των Ηνωμένων Εθνών για τις επιχειρήσεις και τα ανθρώπινα δικαιώματα και συμμετέχει στο 
Οικουμενικό Σύμφωνο των Ηνωμένων Εθνών. Μέσω της διαρκούς περαιτέρω εξέλιξης των 
συστημάτων ασφάλειας και υποβοήθησης, καθώς και της οδήγησης χωρίς οδηγό, η Daimler 
Truck προάγει το όραμά της για οδήγηση χωρίς ατυχήματα αποσκοπώντας σε «μηδέν 
ατυχήματα». Η Daimler Truck εκπληρώνει την κοινωνική ευθύνη της ως εργοδότης μέσω της 
υπεύθυνης εκπαίδευσης, της προώθησης της υγείας, της ασφάλειας και της ευημερίας («Vision 
ZERO») και της υπεράσπισης της διαφορετικότητας, της ισότητας και της συμπερίληψης των 
εργαζομένων της. 
 
Σταθερή προσήλωση της Εταιρικής Διακυβέρνησης στη βιωσιμότητα 
 
Υπογραμμίζοντας την ευθύνη της απέναντι στο περιβάλλον και την κοινωνία, η Daimler Truck 
εδραίωσε μια μελλοντοστραφή εταιρική διακυβέρνηση πολύ πριν την ανεξαρτητοποίησή της 
από την πρώην Daimler AG. Η εταιρεία βασίζεται στα ισχυρά θεμέλια που τέθηκαν όσο ακόμη 
εντασσόταν στον πρώην όμιλο Daimler. Για παράδειγμα, χρησιμοποιείται ένα ολοκληρωμένο 
σύστημα διαχείρισης συμμόρφωσης για τον έλεγχο των ευκαιριών και των κινδύνων που 
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παρουσιάζονται για τον Όμιλο παγκοσμίως, αλλά και όσον αφορά στα ζητήματα βιωσιμότητας. 
Ο νέος κεντρικός φορέας διαχείρισης και λήψης αποφάσεων για όλα τα ζητήματα βιωσιμότητας 
(Corporate Sustainability Board) εδρεύει στα επίπεδα των Διοικητικών Συμβουλίων της Daimler 
Truck Holding AG και της Daimler Truck AG. 
 
Διαθεσιμότητα της Έκθεσης Βιωσιμότητας σε μορφή PDF 
 
Η ολοκληρωμένη έκθεση είναι διαθέσιμη εδώ, ως αρχείο PDF με δυνατότητα πλοήγησης, και 
στον ιστότοπο Daimler Truck Media Site. 

Επικοινωνία: 
Mercedes-Benz Ελλάς Μον. Α.Ε.Ε. 
Έλενα Κούρογλου, Υπεύθυνη Μάρκετινγκ και Επικοινωνίας Φορτηγών & Λεωφορείων 
Τηλ.: +30 210 6296 543, Email: eleni.kouroglou@mercedes-benz.com 
 
Περαιτέρω πληροφορίες για τη Daimler Truck διατίθενται στο διαδίκτυο: 
www.media.daimlertruck.com και www.daimlertruck.com 

Δηλώσεις για μελλοντικές εκτιμήσεις: 
Το παρόν έγγραφο περιέχει δηλώσεις για μελλοντικές εκτιμήσεις που αντανακλούν τις τρέχουσες απόψεις μας για τις μελλοντικές εξελίξεις. Οι λέξεις 
«αναμένουμε», «θεωρούμε», «πιστεύουμε», «εκτιμούμε», «περιμένουμε», «σκοπεύουμε», «ενδέχεται», «μπορεί», «θα μπορούσε», «σχεδιάζουμε», 
«προβλέπουμε», «θα έπρεπε» και παρόμοιες εκφράσεις χρησιμοποιούνται, για να προσδιορίζουν τις μακρόπνοες δηλώσεις. Οι δηλώσεις αυτές υπόκεινται 
σε πολλούς κινδύνους και αβεβαιότητες, όπως μεταξύ άλλων στη δυσμενή εξέλιξη των παγκόσμιων οικονομικών συνθηκών, ιδίως στη μείωση της ζήτησης 
στις σημαντικότερες αγορές μας· στην επιδείνωση των δυνατοτήτων αναχρηματοδότησής μας από τις χρηματοπιστωτικές αγορές· σε ανωτέρα βία, όπως 
μεταξύ άλλων φυσικές καταστροφές, πανδημίες, τρομοκρατικές ενέργειες, πολιτικές αναταραχές, ένοπλες συγκρούσεις, βιομηχανικά ατυχήματα και στις 
επιπτώσεις τους στις δραστηριότητες πώλησης, αγοράς, παραγωγής ή παροχής υπηρεσιών χρηματοδότησης της εταιρείας μας· σε μεταβολές των 
συναλλαγματικών ισοτιμιών, διατάξεις για το εξωτερικό εμπόριο και τον εκτελωνισμό· στη μετατόπιση των προτιμήσεων των καταναλωτών· στην πιθανή 
έλλειψη αποδοχής των προϊόντων ή των υπηρεσιών μας, η οποία περιορίζει τη δυνατότητά μας να επιτύχουμε τιμές και να αξιοποιήσουμε επαρκώς την 
παραγωγική μας ικανότητα· στις αυξήσεις των τιμών του πετρελαίου ή των πρώτων υλών· στη διαταραχή της παραγωγής λόγω έλλειψης υλικών, εργατικών 
απεργιών ή αφερεγγυότητας προμηθευτών· στη μείωση των τιμών μεταπώλησης μεταχειρισμένων οχημάτων· στην αποτελεσματική εφαρμογή μέτρων 
μείωσης κόστους και βελτιστοποίησης αποδοτικότητας· στις επαγγελματικές προοπτικές των εταιρειών στις οποίες διατηρούμε σημαντικά συμμετοχικά 
δικαιώματα· στην επιτυχημένη υλοποίηση στρατηγικών συνεργασιών και κοινοπραξιών· στις αλλαγές της νομοθεσίας, των κανονισμών και των κρατικών 
πολιτικών, ειδικά αυτών που αφορούν τις εκπομπές ρύπων, την εξοικονόμηση καυσίμου και την ασφάλεια των οχημάτων· στην επίλυση εκκρεμών 
κρατικών ερευνών ή ερευνών που έχουν ζητηθεί από κράτη και στην ολοκλήρωση νομικών διαδικασιών που εκκρεμούν ή ενδέχεται να κινηθούν στο 
μέλλον· καθώς και σε άλλους κινδύνους και αβεβαιότητες που περιγράφονται εν μέρει στην ενότητα «Έκθεση Κινδύνων και Ευκαιριών» της παρούσας 
Ετήσιας Έκθεσης. Εάν υλοποιηθεί οποιοσδήποτε από αυτούς τους κινδύνους και τις αβεβαιότητες ή εάν αποδειχθούν εσφαλμένες οι υποθέσεις στις 
οποίες βασίζονται οποιεσδήποτε μακρόπνοες δηλώσεις μας, τα πραγματικά αποτελέσματα δύναται να διαφέρουν ουσιωδώς από αυτά που εκφράζουμε ή 
εννοούμε με τις εν λόγω δηλώσεις. Δεν σκοπεύουμε και δεν αναλαμβάνουμε την υποχρέωση να ενημερώσουμε αυτές τις μακρόπνοες δηλώσεις, 
δεδομένου ότι βασίζονται αποκλειστικές στις συνθήκες που ισχύουν κατά την ημερομηνία δημοσίευσης. 
 
Η Daimler Truck με μια ματιά 
Η Daimler Truck Holding AG («Daimler Truck») είναι ένας από τους μεγαλύτερους κατασκευαστές επαγγελματικών οχημάτων παγκοσμίως, με 
περισσότερες από 40 κύριες μονάδες και πάνω από 100.000 υπαλλήλους σε όλο τον κόσμο. Οι ιδρυτές της Daimler Truck εφηύραν τον σύγχρονο κλάδο 
μεταφορών με τα φορτηγά και τα λεωφορεία τους πριν από 125 χρόνια. Οι φιλοδοξίες της εταιρείας παραμένουν αμετάβλητες μέχρι σήμερα και 
επικεντρώνονται σε ένα σκοπό: Η Daimler Truck εργάζεται για όσους κινούν τον κόσμο. Οι πελάτες της προσφέρουν κινητικότητα στους ανθρώπους και 
τους επιτρέπουν να μεταφέρουν τα εμπορεύματα στους προορισμούς τους αξιόπιστα, έγκαιρα και με ασφάλεια. Η Daimler Truck παρέχει τις τεχνολογίες, 
τα προϊόντα και τις υπηρεσίες που απαιτούνται για αυτό. Το ίδιο ισχύει και τη μετάβαση στην οδήγηση με ουδέτερο ισοζύγιο CO2. Η εταιρεία προσπαθεί 
να καταστήσει επιτυχείς τις βιώσιμες μεταφορές με βαθιές τεχνολογικές γνώσεις και σαφή αντίληψη των αναγκών των πελατών της. Οι επιχειρηματικές 
δραστηριότητες της Daimler Truck χωρίζονται στους παρακάτω πέντε τομείς αναφοράς: Η Trucks North America (TN) με τη μάρκα φορτηγών Freightliner 
και Western Star και τη μάρκα σχολικών λεωφορείων Thomas Built Buses. Η Trucks Asia (TA) με τις μάρκες επαγγελματικών οχημάτων FUSO και 
BharatBenz. Η Mercedes-Benz (MB) με την ομώνυμη μάρκα φορτηγών. Η Daimler Buses (DB) με τις μάρκες λεωφορείων Mercedes-Benz και Setra. Η νέα 
δραστηριότητα χρηματοοικονομικών υπηρεσιών της Daimler Truck (DTFS) αποτελεί τον πέμπτο τομέα. Η γκάμα προϊόντων στις κατηγορίες φορτηγών 
περιλαμβάνει ελαφρά, μεσαία και βαριά φορτηγά για μεταφορές μεγάλων αποστάσεων, διανομές και κατασκευές, καθώς και οχήματα ειδικής χρήσης 
που χρησιμοποιούνται κυρίως στους δήμους και στον επαγγελματικό τομέα. Η γκάμα προϊόντων της κατηγορίας λεωφορείων περιλαμβάνει αστικά, 
σχολικά και υπεραστικά λεωφορεία, τουριστικά λεωφορεία και πλαίσια λεωφορείων. Εκτός από την πώληση νέων και μεταχειρισμένων επαγγελματικών 
οχημάτων, η εταιρεία προσφέρει επίσης υπηρεσίες aftersales και λύσεις συνδεσιμότητας. 

https://www.daimlertruck.com/documents/sustainability/sonstiges/daimler-truck-sustainability-report-2021.pdf

